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BB — M 2 AR AT R RS 454 . Lo R A R0E 2R 1 ] LU B AR,
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LENCELI PSS

5.1 HHKRHIBEK

TEAE FHRCAL R B 5 27 BRI R B0 A B 2 A4 BT A7 Ak 10 0 28 B A7k
AR/ R . — SRR A A — R AR

KA ] BAHAFR = new R HAKND 1;

Hop Rl 5 BE R =2 — X R AR RO E . 53 Ah B R/ IR BT T R4 P g
ERRITCR NGB RTIZMN 0 TR,

int [ ] iSeason = new int[4]; // 7 — MBS AIEA, BrAt 4 S0 R

/] P WA FAF R, B 3 340K A sName[0] \sName[ 1], sName[2] =ATCHK
string [ ] sName = new string [3];

AR Lk 5 AT LA S AR R AT B IR

KWL ) B AR
BAHAFR = new KA Bl K/];

i .

int [ ] iMonth;
iMonth = new int[4]; // FiH— IS BORRIA, Fedl It a TR

R — e B B R0 R s AR I AR R SE 3 & R LT BE T B e . H— g
B W /(1

KRL,, -, VBCHAK = new KR B4R/, 5 4 RN, - B NAERNT;




C# #/7& 7t

@, T T A TR

int [, ] iTable = new int[5,6]; // B — A T 4e 8B BB, a2 30 Moc &

HOR AR DR S SO AT S A I S e B A new S T RE N AF A5 1]
PR Y A R AR P A O L B R A AR B e i A i kAL . R — A
Bl FUR P WY AT 58 BRI iR AL AR L FG v A7 A i anfef W 2 & 71 T B9 491

/1 KB E L
enum Season
{

Spring,

Summer,

Autumn,

Winter
}
/7 WA
int [] iArr = new int[2];
double[ ] dArr = new double[2];
bool[ ] bArr = new bool[2];
char[] cArr = new char[2];
string[ ] sArr = new string[2];
Season [ ] eArr = new Season[2];
Program[ ] pArr = new Program[2];
for (int 1 = 0; 1< 1; i++)

{

Console. WriteLine(" ————————————— ");
Console. WriteLine(iArr[i]); // 0
Console. WriteLine(dArr[i]); // 0
Console. WriteLine(bArr[i]); // False
Console. WriteLine(cArr[i] ==0?"0":cArr[i]. ToString()); // 0
Console. WriteLine(sArr[i] ==null?"null":sArr[1i]); // null
Console. WriteLine(eArr[i]); // Spring
Console. WriteLine(pArr[i] == null ? "null" : sArr[i]); // null
}
EE: ik Program NEZFK,
A UL B T R BB 3k 5-1 PR,
x51 BATIRHKAERN
% #Y /N ] % Y ® N A
HE A 0 U g 0
FrFAR 0 EI B null
R A1 false

(L% . AR Mos M ok £ 4 2 Spring?




FRF LA WI IR AL R, B2 BP0 46 1k T LR A an T 5d HIE X

K[ ) BAAF = new FM[ MAKR/PI{ FEAR/PHEANBHITTRESNE };

UG A WIE B AR 5 B AL/ A 7 0 2 ) B PR R
19140 i [ Pk 2 KR A 9 E SRR AL o

int [ ] iSeason = new int[4]{1,2,3,4}; [/ I — BRIV, Bt 4 AR

R R 2 B /NS I 023 BRS R  n

int [ ] iSeason = new int[4]{1,2,3}; // GEiR
int [ ] iSeason = new int[4]{1,2,3,4,5}; // 5%

T ASE T A el DUR BT i i i a4 T 2

int [ ] iSeason ={1,2,3,4}; [/ A — AR IR, B 3 4 oT R

7 WA LU T 2454l i .

int [, ] Multilrr = {{1,2},{3,4},{5,6}}; [/ FEHIT —A4 3% 2 IR

PLiZ 7 s W, IR AT 208 78 BOAL B /D i b A 00 490 4 {4 Bk ke Ml i) KD

H2 5 B a7 AR BEHT FAE A R [ IR w0 46 e . 5 A R ATIG LRy 35 A
RE ATt b 7 20 8 4 i g AR 2 B R Y

int [ ] iSeason;
iSeason ={1,2,3,4}; /] GER

O & CpamA—abakokey = i P B 20, 3 F U X T

FI [10] B4 = new KR [n+1][];
BAMA[0] = new int[1i];
BAMA[1] = new int[j];

BH 4 [n] = new int[k];

fian .

int [ ][] intArr = new int[3][];
intArr[0] = new int[3]{100,200,300};
intArr[1] = new int[5];

intArr[2] = new int[7];

Jor o1



C# 7&K+
AFZEH T RAREIES B ALIE S ML, RS,
5.2 ipRl5iER

B Sl o B 2 MR SR BEAT USRI R 51N 0 JFA6 . il .

int [ ] iSeason = new int[4]{1,2,3,4}; [/ P — AR, B 3 4 TR

M TR AL R ST 0 TFR L B BB A W] 5 R IR AU RO S

int [ ] iSeason = new int[4]; [/ AR RUBU B 4 DO R
iSeason[0] =1;

iSeason[1] =2
iSeason[2] = 3;
iSeason[3] =4;

IR B AR R R B A AR A I T S RO A MR SR T . [R BE L T
AR FH e o 75 MR rp B ORI . i

int [ ] iSeason = new int[4]{1,2,3,4}; /] T — AR R S 4 A R
int iResult = iSeason[0] + iSeason[1] * iSeason[2] — iSeason[3];

Console. WriteLine(iResult); // Kt 3

// Console. WriteLine(iSeason[4]); /] SR

B R TT R AR AT LR A a0 b 07 Ak U5 R) L 8 T B 52 Y U5 18] 2 o R 1 O SO AE
PR3 D5 o A T0 R AT A R T I, A AR B TR B — A R P Length, £ B T
P AT Lk S R ZH U7 ) R B A AR

B KAl —for JE 3

int [ ] iSeason = new int[4]{1,2,3,4};
for (int i=0; i< iSeason.Length; i++)
{
Console. Write(iSeason[i] + "\t"); // 1234
}

BT for PR, i — Fh %t B eH 8 i 045 7 =8 foreach, HiBEHEMIT .

foreach (¥#EK#A 258  in K414)

{# FH foreach M4 ST,

> AN BB E AR IR AR A B R B A,
> ZAE I L A TR S R A AT DB,

. B

foreach




int [ ] iSeason = new int[4]{1,2,3,4};

foreach (int i in iSeason)

{
Console. Write(i+ "\t");
//i=1i+1;

// 1234
// 5%, foreach G ik X B HY B (E AT 18 2L

T T2 A ) R S B R 2 ) S (R A e A T 2R X L R R 35 X

A I AR B

int[] iSrc = new int[4
int[] iDesl =
int[ ] iDes2 =
iDesl = 1iSrc;
Console. Write(" iDesl WJILZE N :");
foreach (int i in iDesl)

Console. Write(i+ "\t");

1{1,2, 3,4};
new int[ iSrc. Length];
new int[ iSrc. Length];

/1 % iDes2 i PR (K
for (int 1 = 0; i< iSrc.Length;
iDes2[1i] = iSrc[i];
Console. Write("\n iDes2 HILE N :");
foreach (int i in iDes2)
Console. Write(i + "\t");

i++)

Console. WriteLine("\n B g iSrc[2
iSrc[2] = 100;
Console. Write(" iDesl BYTCE N :");
foreach (int i in iDesl)

Console. Write(i + "\t");

1 =100");

Console. Write("\n iDes2 L ZE N :");
Console. Write(string. Join("\t", iDes2));

/1 B 2 )

// string. Join(

VZULE 6.2.1 75,

P g R anE 5-1 i,
1 2 3 4 A
1 2 3 4
100
1Dele’]71: 1 2 100 4
iDes2H)TTE 1 2 3 4o v
Bl 5-1 B & iR
XL bR as 7 4 5, e B R g 2 52 ) O SRR AT A R B b & T FE X iDes1 il iDes2 Hy
B I 2R AT 5 BRI AT A L SR T AR R AL B N R R A AR 2 R L BEXT iDes1 Al iDes2 [

JGE AT B, BB iDesl M1 iDes2 A58 45—
R X F X AR AR FHE T ffi A iDesl=

BT,
iSre 58 MR AH 1Y S S A9 51 L

28

o o



C# #/7& 7t

AJEAE T4 iDesl 5 iSrc $8 ] 1A [F] A9 474t 25 (8], 8O0 iSre By 38023 B3] iDesl & I+,
1M iDes2 W BA A C At 25 0] 58 5 . B 5 iSre N AR 42 %E .

(L)% WIFAASH 4.5.5 WXT rel MMM L3R 1 (1 1 76 D 1BE

EARZIEN T , FENSEABOE AT R . 52 DS 8008 28— 3, 7T LI
BN NS XA A U S EBRAA —A AH AT LS B AR 2 (i 8UE 2 5 ik Al 25,
AR (4 1 A0SR A SR e KAE R/ IMEL RS

T BB

AR £ i) — R BB SR A e R EL e /ME

public class Score
{
public int GetMax(int[] list)
{
int max= 0;
foreach (int i in list)
{
if (1> max)
max = 1i;
}
return max;

}

public int GetSum(int[] list)
{
int sum= 0;
foreach (int i in list)
sum += 1;
return sum;
1
}
static void Main(string[ ] args)

{

Score s = new Score();

int[] scores = new int[] { 5, 6, 0, 8, 9,1 };

Console. WriteLine("fx K{H & :" + s.GetMax(scores)); /] mKMEZ:9
Console. WriteLine("HI{H /& :" + s.GetSum(scores)); /] FIHERE:29

(BB % . W 7E B3k Score 2 IN—J7 ¥k L 07 ¥ 1 T 58 JR S /ML RO S fE

#or: T IZE X int min= int. MaxValue; . 2R G & 45 min A L#, R EFEANEH/NTF
min, WA Z AR 45 min SR SEH .

E'\é?: EACAFHI ST A 441 params ST 157 5 6 ] params SCHE T SC I b ik ]
5 I A SO params ZEU 5 [A]



5.3 Array &

CH R AR A System. Array 26, ZE8RME T — RIS/ 7 ik, 1 T 2047 84

AR DGR AE . Bl B R HEP 5.
1. Array Wy HEME

Array BJH @ PEWIR 5-2 PR,

*®52 Array ERAEM

J& 13 il i
IsFixedSize S JE true
IsReadOnly B false
Length 32 P HEH . RN T A TEANE

Longlength

64 1 BEHL, TR T A L& L

Rank

FHL Array B9 4ES (B

IR Array g TR R

int[,] iNum = new int[2, 3] { {1, 2, 3}, {4, 5,61} };
Console. WriteLine(iNum. Length); // 6
Console. WriteLine( iNum. Rank) ; // 2

Console. WriteLine( iNum. IsReadOnly) ;

// False

2. Array BYH T J5 i

Array BH Mgk 5-3 PR .

£ 53 Array E BHE

Vil S Ul ]
Clear() H oo R BE BN L fH 0 5L null
Clone) B H A 1 75 D
CopyO ¥4 T e RO JE A 1 AR

Createlnstance()

MR AR A S BN — A Array 28 A5 SC 1, B 3 2501 2 4l

GetLengthO

IRIUCECEH 45 7€ 4k 1 0 3R AKX

GetLowerBound()

AR T 15 RE 2 T R

GetUpperBound ) BRIBECEH rhde E 4 T Y B BR
GetValueO) RICY T B P46 € TR B
Reverse() I 45 5 ) — YR B A T R BT
SetValue() 25 YT B i Fe 2 T R IRE
IndexOfO HEA AR B U LAY R 5
Sort() xR oG R BEAT HET

R~ Array B9H T

Jor o1
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Array myArr = Array.Createlnstance(typeof(Int32), 7); // shi&AI#%54
for (int i = 0; i < myArr.Length; i++)
myArr. SetValue( (i + 1) * 10, 1i); /1 5 g A T R AE
Console. Write(" myArr SHHICE N :");
for (int 1 = 0; i< myArr.Length; i++)
Console. Write("\t" + myArr.GetValue(i).ToString());// 4+ Wiz BUE4H /Y &5 (E

int[] iDes = new int[myArr.Length];
Array. Copy(myArr, iDes, myArr.Length — 2); // ¥ myArr (R 7—-2=5 PNICZE L #|F| iDes

int[] iDes2 = new int[myArr.Length + 3];
nyArr. CopyTo(iDes2, 2); // ¥ nyArr ({HZ H 3] iDes2 , B AR L & MR G| 2 FF I 77k
Console. Write("\n iDes ${#H T E N :");
for (int i = 0; i < myArr.Length; i++)
Console. Write("\t" + iDes.GetValue(1i).ToString());

Console. Write("\n iDes2 $ZHILE N :");
for (int 1 = 0; i< iDes2.Length; i++)
Console. Write("\t" + iDes2[i].ToString());

myArr. SetValue(200, 2); // myArr BSR4 52 3] iDes Fll iDes2
Console. Write("\n myArr {4 & N :");
for (int i = 0; i < myArr.Length; i++)

Console. Write("\t" + myArr.GetValue(i).ToString());

Console. Write("\n iDes ${#H T ZE N :");
for (int 1 = 0; i< myArr.Length; i++)
Console. Write("\t" + iDes[i].ToString());

Console.Write("\n iDes2 Z{HITLE R :");
for (int i = 0; i< iDes2.Length; i++)
Console. Write("\t" + iDes2.GetValue(i).ToString());

Array. Sort(myArr); // %t myArr HE ¥
Console. Write("\n myArr {ZHICE N :");
for (int i = 0; i < myArr.Length; i++)

Console. Write("\t" + myArr.GetValue(i).ToString());

Array.Clear(myArr, 2, 3); // ¥ myArr 040 M\ index =2 MU B ITHR, IEZE 3 ME
Console. Write("\n myArr ${4HCZE N :");
for (int 1 = 0; i< myArr.Length; i++)

Console. Write("\t" + myArr.GetValue(i).ToString());

TP RAT S R 5-2 R

MR T B AT 45 R AT UL

» Createlnstance(Type,Length) . FI T8 E XA MK /NAECA .

» SetValue(value,index): FI TAE F K51 index BT EMK(E value,
» GetValue(index) : JREUEZL &5 4 index T EH.



rrwArr“
iDesd 5
1D952$§LHTE

myArr AT A -
myArr3EATT R :

& 5-2  Array J5 N

» Array. Copy (arrSrc, arrDes, Length) ; B JE 5040 7 8 Length /N E & % 3] B 45 £
Her,

» myArr. CopyTo(arrDes,index) : ¥ myArr &l | arrDes W, HHr 7 & M index &b
THG .

» i CopyOJ5 ik & CopyToO I ¥k 58 i 5 ] PRECEH W U8 A 2352 i 1) H bk
Kl .

> Array. Sort(myArr) : ¥ myArr (TR LT T HES ; HAhE 205 A 1705 .

» Array. Clear(myArr, 2, 3): ¥ myArr 2040 M index=2 M &I 46, % 3 I~ H

HE.

5.4 HERRARYENAB—FK 5|5

TEER 2 B R R 1 A 8 A AR B AU AR

string s = "China 1 [H";
Console. WriteLine(s[0]) /O & C
Console. WriteLine(s[2]); /] E2A N E i

) /] F s AL E & T

Console. WriteLine(s[5]);

RAT DA SE 2o A H AR o 44 R AR 51 A R U 18] 2 AF J o 0 B A A 1 R R 1 B2
[#] :’ct ?ﬂl]ﬁlL,%%%E ﬁ%lm%f&,ﬁﬁiiﬂm—ﬁ%‘lm%@ﬂ,E%?MZDJH’, A CE LY
2L RETS AL B string X FEAY I fiE el gy g7 BREGEN, BE
B i% ﬁxﬁl%,ﬁ'ﬁ%ﬂﬁm%h%‘l%%

Ko S5EERBW IR R . Wl LLEA get Ml set BASTUFIRIEE , 43 0 T 52
MR MEIRE, (ARG EEARZ AT & LRG| 2500 — e B0 H this C 8
FLMAT 25 0E Lt HER ERBEA T NI RSB —ETWESH &a, B9l
ANHEH static &4,

RO FH AL T2 AR T 3R 78 25 D0 i B0 5 4 S AR A — i ST A AL i D 1)
BT Bk string m Bl U 1] 52X 3XRE 2R 51 45 TR] Ao S L TR P A e e AR 50 40 ) i )
Vi I Efuﬁ]uﬁél‘ﬁfii&ﬁ/zxﬁdﬂ,f’%ﬁélﬁ‘%z’%*/\ttﬁéﬂﬁﬂﬁﬁﬂﬂﬁ**ﬁéﬁ BH U —
FAREH — RV B . 240K TR T 3R xT A iEAT B R T LU 3 B TR % ) B 4
Bl AT,

Ryl few L —mER T .

o o



C# # 5 &+t

ViMEMHiFF 285 this [Z 8313 )

{
get { // RFIZHITHEE TR )
set { // BB EROLR A )

e B P SR BAR R G E FT LA 24> 2880, o T LU 22 28 B A 2 580, (H 92 B N
M b — B R — 280 xS B int, 5B PE—HE . get Al set 15 A &5 AT LA
R BAR T SRR IR A — 2 PR S

T S ok 2T ARG | g AT ATE R B B 2 o) 3 AR b iR 2 R g AT R s
FRAFAE L DT A5 2 L K4 IR B

A 7R R AR R E L — A int BUBCAH L SRS LU 5| 8 58 O 12 8004 B9 B D )
T B E O int ZERLL TR 51 4% 09 A0l 58 B i B4l 19 7 ) il 38 5 4 ) 2 4
BEAZ5E XN int 2688,

class IndexDemo
{
int[ ] iArr; /1 € XA
private int length;
public int Length
{
get { return length; }
}
public bool IsSuccessful; /1 WoREEAESS FIE T WL, R Oy
public IndexDemo(int length)
{
iArr = new int[length];
this.length = length; [/ BSEMFBEAN, 7T LEB) this KETFRX W HE
}
W -lF:
[ BT E MR, RS LA W, (5B R 7|85 008 M e, o7 DUSs S0 B 0 A, S 7E % 8K
AANSH BB AERT
x/
public int this[int index]
{
get
{
if (index >= 0 & index < Length)
{
IsSuccessful = true;
return iArr[ index];
}
else
{
IsSuccessful = false ;

return 0;




set

if (index >= 0 & index < Length)
{
iArr[index] = value;
IsSuccessful = true ;
}
else

IsSuccessful = false ;

WEE RS A ME & AR S & 9 R WK P . T index 09 ) 6T, B 4 1 B 9 — R
B — S AN X AT Sk — A1), A SR U5 DR SRS P A B EAR AR T
A2 P ASHUGE , Br LR PR T 59 Ab— B BL A > o) A0 X A~ Sk f , B3R 3 TsSuccessful F B
Ok A5 R0 7 H 4 2R 2 5 il L AR P s e AR A O R AT B S A

s P ARSI E

static void Main(string[ ] args)
{
IndexDemo indexDemo = new IndexDemo(3);

Console. WriteLine("IE LA A S EIR W W ER ") ;

[/ AR, SRR E AR <= £8FGEA R, HRHW EREIBAS
for (int 1 = 0; i <= indexDemo.Length ; i++)

indexDemo[i] = 1 * 2;
for (int i = 0; i <= indexDemo.Length; i++)

Console. Write(indexDemo[i] + "\t");

Console. WriteLine("\n F| | IsSuccessful 5¢ B 45 iRAMFAYHE R ") ;
for (int 1 = 0; i <= indexDemo. Length; i++)
{
indexDemo[i] = 1 * 2;
if (! indexDemo. IsSuccessful)
Console. WriteLine("indexDemo[" + i + "] #A");

R HATSE RN E 5-3 s,

AETF LM A SRR HIE T

2 4 0
IFl IsSuccessful FEREFEIRAIBAYET:
indexDemo[3] #F v

E 5-3 &34

o o
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@ 7 4) Fag IsSuccessful FHEEFZRITARBEBEE AL, FiE AFTEN,
@ FABOTAER, kA 0iTKEk,
(I EHETES ESS RSP HELE EP R S

COVIB . AT ANIE % b3 ] 0] 530 5t 28 5 43 0 0 2L 0 B9

Ao T A 25 28 &R G 4 . vl LA lid Sk BB F string B A R X A0 We ?
LRI UE X AR SR AR ] R, AT AT DA R 2P R

$B 1. %A string

TH VS, B — A ST H . 7E MainO BREN §ii A string,

$R]2. &F string ME X

PR ENTE string b, 3% F12 8, I vl LI B 401K 5-4 Fr s R8s,

[--public sealed class String : IComparable, ICloneable, IConvertible, ICompa|
{
l:'puhllc static readonly string Empty:

uhlic String (char* walue);

[..Jpublic String(char[] value):

[..Jpublic String(sbytex value):

l..public String(char c, int count);

uhllc String (char* walue, int startIndex, int length):

[..ppublic String(char[] value, int startIndex, int length):

[..Jpublic String(sbyte* value, int startIndex, int length);

ublic String(sbyte* value, int startIndex, int length, Encoding enc):

ubhc static bool operator |=(string a, string b);

public static bool operator ==(string a, string b):

l:lpubhc int Length { get; }

| Cpublic char thistint index] {eot: }
K 5-4 string &F

Pl 54 5 T (6 0 0 43 B 0T LT 0 R — A PSR RO A L

O rarmasfraslor st aNe. E4L TN CEREA LG T %S
R TP

@) st —rrmoe T A, TS AR RAEmME, A NET Reflector,

55 | 5 &

5.5.1 +4efT4% A Array.SortO) % 4k 52t & # M

& 92 Bl 5 B A B HE FE 1L, 75 B A% 4% 11 System. IComparable, %82 1 F T L A2
7 — X 42 9 52 2 A A4 FCRR K 0 000 R I A He e B X 4R 4 5 SR /N T 0, )
FE M2/ T2 55 1 75 A

B : Array. SortO ) H & XHEF

// 2% Person
public class Person: IComparable

{




private int sid;
public string Name;
public Person(int sid, string name)
{
this. sid = sid;
this. Name = name;
}
/1 @k
public int ID
{
get { return sid; }
set { sid = value; }
}
// J& public ZAEA T
int IComparable. CompareTo(object obj)
{
Person s = (Person)obj;
/7 X AT DL AT B E X G L ST T SR B A L A5 RN )
if (this.sid > s.sid)
return 1,
if (this.sid < s.sid)
return - 1;
else

return 0;

}
/7 PR
static void Main(string[ ] args)
{
string str = string.Empty;

Person[ ] arr = new Person[4];

arr[0] = new Person(65, "7 =");

arr[1] = new Person(21, "ZEPU");

arr[2] = new Person(l, "Ff");

arr[3] = new Person(3, "/NEX");

foreach (Person item in arr) // k& P B e B

{
str = string.Format("{0} {1}", item.ID, item.Name);
Console. WriteLine(str);
}
/1 ¥R
Array. Sort(arr);
Console. WriteLine(" **xxxxxx fEFF 5 MIELHE *xxxxxx %% ");
foreach (Person item in arr)
{
str = string.Format("{0} {1}", item.ID, item.Name);

Console. WriteLine(str);

Jor o1
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BireE R A 5-5 s,

****J*%ﬁtj? o B E Btk
1 Fh

KRRy
21 I
65 k= v

5-5  FI Array. SortO X 5040 HE 5

5.5.2 #Mwgk AGEEALD

& 1 e A TR I L 223 20 B BTN L S B S T L Ry
Fi BT 2 Array 250 Resize O F ik iz EER B sk  HE T .

public static void Resize < T> (ref T[] array, int newSize)

Horparray R PR 4E KN — 4B, ISR Ry oS, GE 8 K /NN newSize RUEAL ., 0.

static void Main(string[ ] args)

{
int [] iArr = { 100, 200 }; // ihrr AW 2 SO0 E
Array.Resize < int >(ref iArr, 5);
iArr. SetValue(300, 2);
iArr. SetValue(500, 4);
iArr. SetValue(1000, 0
foreach (int i in iArr

Console. Write(i+ "\t"); // 1000 200 300 0 500

’

)
)

5 B UL« %07 TR R R LG SO RN H R S I ARTE A Y B2 A
SEPE T — AR B S . BT ARG — B RNV AN T LU

5.5.3 4efT# PR TALKEOAE

AR Z T RE T DA 3E ax X H5 A R AT 0 T oA A W L R L S B S BB, — AR 3 Y R
S EY Ry 5 Contains O 523K,

static void Main(string[ ] args)

{
string [] sArr = { "H", "Z2", "N"};
Console. WriteLine(sArr. Contains("H")); // true , & H
Console. WriteLine(sArr. Contains(" T ")); // false , NEL& T




5.5.4 4o TEE#LFAAHzhiEOTE

& i e i 1 B 300 L SR TR A AT T 2 ELAT B AR IE . X

— AR Array 2509 FindANO FESER TR, T EFH R,

public static T[] FindAll < T>(T[] arrayToFind, Predicate < T > match);

Hi match RIS EEWRAEFIE B A —15 Predicate < T >VET Y J7 B B AT, Predicate

<T>R—NZRIL.FHINT .

public delegate bool Predicate < T>(T obj);

FHTHIB obj 2 75 VT FC K Al ARFAE , 25 PEFC IR [ true, 75 W3R [] false,

fisi 4 U A R P S — DA A R RoT R U R R AT Find O J5 i BT,

static void Main(string[ ] args)
{
/7 T R 0 R A R B R B eon 3844
string[ ] sDomains = { "wsh.cn", "abc.com", "beido.net", "168.cn" };
string[ ] sCN = Array.FindAll < string>(sDomains, CheckCN< string>);
foreach (string s in sCN)
Console.Write(s + "\t"); // %i{ wsh.cn 168.cn
}
static bool CheckCN < T >(string sToCheck)
{
if (sToCheck. EndsWith(".cn"))
return true;
else

return false;

5.5.5 %3 B809AKLEA—~2 & A intD
RIEH . Ak R 5] 58 0 250 — ek R int, 5040

class IndexDemo

{

static DateTime sdt = new DateTime(DateTime. Now.Year, 1, 1);
DateTime[ ] dts = { sdt, sdt.AddYears(1), sdt.AddYears(2), sdt.AddYears(3) };
public string this[DateTime dateTime]
{
get
{

foreach (DateTime dt in dts)

{

Jor o1



C# #/7& 7t

if (dateTime. Year == dt.Year)
return dt. ToString();

}
return "qE KK 3AEZ N H B

B R AR AL S B DateTime 28R B, T2 51 45 B IR 11 2B string JE 0
s RIS BB WA Z int B0 AU T .

static void Main(string[ ] args)

{
IndexDemo idx = new IndexDemo();
Console. WriteLine(idx[DateTime. Now]); // 2018/3/25 0:00:00
Console. WriteLine(idx[DateTime. Now. AddYears(10)]); [/ FEALRA 3 FEZ A H
Console. WriteLine(idx[DateTime. Now. AddYears( —1)]); //JEARH 34EZ ARG H M

5.5.6 4T RHARTHERAM . KRIME Foih  FHA
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static void Main(string[ ] args)

{
int[ ] num = new int[100];
for (int i = 0; i< 100; i++)

num{i] = 1 + 1;
Console. WriteLine(" & KAH :" + num.Max()); // & AKAMEH 100
Console. WriteLine("f/ME :" + num.Min()); // H/ME 1
Console. WriteLine("FI{H :" + num.Sum()); // Fl{d :5050
Console. WriteLine("F#J{f :" + num.Average()); // FI{HE :50.5
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